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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO DR. MARCONE LIMA SOBREIRA.

Aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situada na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a sessão solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Dr. Marcone Lima Sobreira. A servidora Maria Carolina Silva Rocha Vieira conduziu o cerimonial e a sessão foi transmitida ao vivo pela internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 da Claro NET TV). A mesa foi composta pelo Presidente da Câmara, vereador Rodrigo Rodrigues (Palhinha), pelo vereador autor da honraria, Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), pelo representante do Poder Executivo, o Secretário de Saúde Marcello Laneza Felício, pelo Delegado Seccional da Polícia Civil, Dr. Lourenço Talamonte Netto, e pelo homenageado da noite, Dr. Marcone Lima Sobreira. Compareceram os vereadores Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), Rodrigo Rodrigues (Palhinha) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). Justificaram as ausências os vereadores Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula) e Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem). Ato contínuo, a mestre de cerimônia agradeceu a presença da Classe Médica. Em seguida, o presidente fez a abertura oficial da solenidade e convidou a todos para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, “Saudades de Botucatu”. Na sequência, anunciou as correspondências recebidas: do Juiz Diretor do Fórum da Comarca de Botucatu, Dr. José Antonio Tedeschi, da Diretora da Faculdade de Medicina de Botucatu, Profª. Associada Maria Cristina Pereira Lima e do Diretor da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia, Professor Doutor Cezinande de Meira. Após, informou que a homenagem se originou do Decreto Legislativo nº 374, de 14 de dezembro de 2021, e apresentou uma breve biografia do homenageado. Com a palavra, o vereador Abelardo, autor da honraria, fez o seu discurso. Em ato contínuo, foi exibido um vídeo produzido especialmente para a homenagem. Dando continuidade, a mestre de cerimônia solicitou ao homenageado que se posicionasse à frente da mesa principal para receber o Título de “Cidadão Botucatuense” das mãos do Vereador Abelardo. Na ocasião o Presidente da Câmara entregou a ele um boton com o brasão do município. Fazendo uso da palavra, o homenageado fez um discurso emocionado com relatos da sua trajetória, destacando sua chegada e permanência em Botucatu, agradeceu a presença de todos e enalteceu o seu orgulho pela honraria recebida. Dando seguimento, o Secretário de Saúde, Marcello Laneza Felício fez uso da palavra, tecendo grandes elogios ao homenageado como pessoa, médico e professor. Na sequência o presidente da Câmara, Vereador Rodrigo Rodrigues (Palhinha) também fez uso da palavra, destacando a justa homenagem e desejando um caminho ainda mais brilhante para o Doutor Marcone. A sessão foi encerrada pelo Presidente da Câmara agradecendo a todos pela presença. Eu, Marcelo Aparecido de Lima, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, vereador Rodrigo Rodrigues.
Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650 – Botucatu – SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

